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PROCÈS VERBAL DU COMITE DE QUARTIER 

DU jeudi 6 avril 2023 A 19h 

 
 

 

Le Comité de quartier de CROUZOL dûment convoqué, s'est réuni en la présence de Mme Pluchart  
 
 

Présents :                                    Pour la Mairie :   Absents (excusés) :  
 

Pascale CAETANO   Mme PLUCHART   Elus muncipaux :  
Céline BORIE                       M Nicolas BONJEAN 
Jacques BRANGE       M Yannick ALCACER 
Jean-Marie CAETANO               M Emmanuel DENIS 
Jean Luc CONSTANTIN 
Simon MANDEVILLE 
Bernard TRONCHET  
 
 

1. Point sur les projets en cours 

  
 
 Aménagement du parc de jeux : Le paysagiste en charge de l'aménagement de la butte a 

indiqué que la terre ne convenait pas pour les plantations et n'a pas terminé le chantier. Un 
courrier va lui être adressé. Des solutions techniques sont recherchées par la mairie pour 
réaliser l'aménagement de cette butte (les plantations seront réalisées à l'automne). 

 
 Sécurisation de la traversée de Crouzol : en mai il y aura des marquages au sol au nombre 
de 3 mentionnant la vitesse de 30km/h. Nous proposons la sensibilisation des salariés de l’usine 
de Volvic notamment rue de Lavaur où la vitesse est excessive aux heures de sortie d’usine. 
13h/21h 

 
 
 Aménagement du Stade : L'achat de la parcelle par la mairie à la Société des Eaux de Volvic 
est toujours en cours, le groupe Danone ayant demandé une nouvelle estimation 
 
 Aménagement du parking en face du terrain de pétanque : la mairie est en cours de 
recherche des héritiers des propriétaires pour racheter les parcelles mais il faut faire une 
recherche généalogique. Si cette recherche n’aboutit pas, une procédure de Déclaration d’Utilité 
Publique sera envisagée.  
 
 Voie douce : Mme Pluchart et Jacques Brangé se rendront sur place pour voir le nouveau 
tracé de la voie douce découvert par Jacques – Voir si le propriétaire de la parcelle tout en haut 
serait enclin à laisser un droit de passage  

 
 
 Installation des bancs : M Bonjean va venir sur place pour changer un des bancs de place 
rue de Riom – il y a un danger avec la proximité de la barrière au-dessus du ruisseau 
 
 Devenir du château : appel à projet toujours en cours. Il a été modifié pour donner plus de 
possibilités de réponses.  
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 Aménagement d’une voie piétonne en bas de la rue de Riom : Mme Pluchart nous demande 
de travailler sur le sujet et de revenir vers la Mairie ensuite 
 
 Conférence – Expo et Pique-nique du 04/06 : demander le matériel nécessaire au plus tôt à 

la Mairie – Sces Techniques. L’apéritif sera offert par le Comité de Quartier 

 

 Sécurisation de la salle de Crouzol : portail coulissant qui va être installé + alerte donnée à 
la Mairie pour les escaliers + rappel de la remise en route du sonomètre 

 
3.       Questions / Réponses / Remarques 
 

Nouvel arrivant au sein du Comité de Quartier, M Simon Mandeville 

Mme Pluchart nous indique suite à notre remarque sur le passage des motos dans les bois de la 
Cote verse qu’un plan de gestion sur 5 ans a été adopté sous l’égide de la LPO.  
 
 

Prochaine réunion le jeudi 11 mai 2023  
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h36. 
 
 
 
Le Secrétaire de séance,        L’Animateur,  
  
Céline BORIE                                                  Bernard Tronchet 


